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Vtipkajte NEW ter nato CLEAR 238¢3, da bi ugotovili kaj se dogaja s strojem,

ko se polni.

Prvo kar boste opazili, ko boste vpisovali brogram, bo to, da po dololenem Ca-

su radunalnik preneha sprejemati program na kar reggira z brentanjem. To pome-

ni, da je radunalnik blokiran in da ga boste morali malo izprazniti. Obstojata

tudi dve obvestili o napaki, ki imata pribliZno enak pomen: 4 Mémory full (spo-
min poln) in G No room for line (ni prostora za novo vrsto). Brenlanje se rav-

no tako sliSi kadar vpiSete vrsto, Ki obsega vel kot 23 vrstic; to kar ste za-

pisali, bo rafunalnik upoSteval, Ceprav tega ne boste videli; brenlanje vas

samo opozarja, da ne vpisujete veC.

DolZino brenlanja lahko dolodite, &e pokirate Stevilo na naslov 236@8. Obilaj-
na dolZina ima Stevilo 64.

Katerokoli Stevilo (razen ¢) lahko napiSete na ta nalin:

+ mX2e

kjer je : predznak, m je mantis in se nahaja med 1/2 in 1 (ne more biti 1),

e pa je potenca (celo Stevilo, lahko negativno).

Recimo, da piSemo m v binarni skali. Glede na to, da je ulomek, bo imel binar-
no piko (kakor decimalna pika v skali do 1@¥) ter nato binarni ulomek (kakor

decimalni ulomek), zato se binarno:

polovica piSe e
Cetrtina .21
tri Cetrtine 11
desetina pa .P9311 itd .

V nadem 3tevilu m (glede na to, da je manjSe od 1) ni bitov pred binarno piko;
glede na to, da je manj3i od 1/2 je bit za binarno piko 1. Da bi shranili Ste-

vilo v radunalnik, uporabimo pet bajtov:

1) NapiSite prvih osem bitov mantisa v drugi bajt (vemo, da je prvi bit 1),
drugih osem bitov v tretji bajt, tretjih osem bitov v Setrti bajt in Cetr-
tih osem bitov v peti bajt.

2) Zamenjajte prvi bit v tretjem bajtu (za katerega vemo da je 1) z znakom

@ za plus ali 1 za minus.
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